Frangais — 7° année

Lecture

Copie type de niveau 4

Justification

L’éleve peut relever les informations qui se retrouvent
directement dans le texte. Malgré qu’il n’ait pas réussi la question
4, il peut interpréter I'information en se servant d’indices du
texte. L’éleve a su réagir en s’appuyant d’informations provenant
du texte et de ses propres idées. Sa justification est appropriée. Il
a de bons arguments qui pourraient étre développés davantage.

Copie type
Le travail de I'éleve débute a la page suivante.














